

В ТВОРЧЕСКОМ ПОИСКЕ

Как работают - так и отдыхают. Эта фраза была как нельзя кстати к субботнему мероприятию во Дворце культуры, где свой юбилей отмечал коллектив завода НОММ. Праздник получился почти семейным, потому что в зале собрались не только сами заводчане, но и их близкие.

Коллектив завода приветствовали многочисленные гости. От имени исполнительной власти города поздравления звучали из уст заместителя акима Д.Камелова Секретарь городского маслахата А.Сатова по поручению депутата корпуса пожелала коллективу дальнейших творческих успехов. Вклад завода в экономику города, в развитие угольной отрасли региона отметили представители непосредственно угольного департамента АО «Арсе-



лорМиттал Темиртау», члены директорских корпусов шахт и заводов компании, профсоюз угольщиков «Коргау». За помощь и поддержку поблагодарило администрацию предприятия руководство городской организации воинов-интернационалистов.

35 лет - славная дата. Директор завода В.Ким из них особенно отмечает последние пять. Именно за этот период объем производимой продукции вырос

в 2,5 раза, номенклатура машиностроительной продукции увеличилась вчетверо. Непосредственно в эти годы шла подготовка к получению сертификата системы менеджмента качества. Кстати, завод НОММ - до сих пор единственное предприятие из машиностроительных заводов компании, удостоенное и уже два года ежедневной работой подтверждающее этот факт. Главной составляющей успехов заво-

да Владимир Ын-Мунович назвал перестройку психологии каждого члена коллектива, переоценку многих своего отношения к работе. С этим трудно не согласиться. Успех и авторитет к ливным, не умеющим отдаваться работе сполна,

датель вверенный ему коллектив. Приказом по заводу 55 человек (25 из них уже на пенсии) награждены ценными подарками, более 20 - денежными премиями. Семь заводчан поднялись на сцену Дворца за высокими ведомственными наградами. Сварщик Татьяна Мишина удостоена звания «Почетный работник уголь-

ден токарь А. Зайдуллин. Эта же награда, только II степени, вручена слесарю А.Арюткину, начальнику цеха Т.Демешко. «Славой» III степени отмечены каменщик А.Нам, кузнец А.Криворучко, штамповщик Е.Штауберг.

Это авангард коллектива, который год от года становится многочисленнее. Сегодня здесь трудятся уже более 40 человек, отмеченных правительственными и ведомственными наградами. Но не только этим соизмеряется успех предприятия. Как сказал В.Ким, не меньше значит авторитет, который заработал завод в шахтерских коллективах, выполняя свое главное предназначение. НОММ - это звучит гордо, трудиться здесь стало престижно.

В.Антонова



просто не приходят. Не только на словах поблагодарил руково-

ной промышленности». Знаком «Трудовая слава» I степени награж-

На снимке: от имени директорского корпуса заводов компании подарок вручает А.Анищенко; поздравление от самых юных шахтинцев.